10 Budowanie tréjkqtow

Mamy do dyspozycji trzysta pretdw o dtugosciach wyrazonych liczbami catkowitymi od 1 do 50. Prety uktadamy na
tasmie produkcyjnej. Automat pobiera trzy kolejne prety z tasmy. Jesli to mozliwe robi z nich tréjkat. Jesli nie,
automat wyrzuca te trzy prety i pobiera nastepne. Utozy¢ trzysta pretdw na tasmie w taki sposdb, aby maszyna
wyprodukowata jak najwiecej tréjkagtéw oraz aby odchylenie standardowe ich powierzchni od $redniej powierzchni
wyprodukowanych tréjkatéw byto jak najmniejsze.
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